


Приветствую Вас!

Спасибо, что доверили мне создание нового изделия.
Надеюсь, прохождение мастер-класса доставит вам море положительных
эмоций.

Приятный бонус:

🧶заказывая пряжу в магазине @woolfortuna по промокоду «FEEL» вы
получаете скидку 5% на пряжу merino wool и ангору

Скидка действует с 20.01.2022 по 20.03.2022

Желаю Вам получить максимум удовольствия от процесса !)
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Данное описание предназначено только для личного использования.
Копирование, передача третьим лицам и другое распространение

информации запрещено!
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Материалы, плотность вязания для балаклавы

Для создания изделия нам понадобится:

1.Пряжа:

Ангора 80 50гр/400м

Расход в 4 нити

51-53 - 100гр.
54-56 - 120гр.
57-59 - 150гр.

Пух норки 50гр/350м

Расход в 3 нити

51-53 - 2 мотка
54-56 - 3 мотка
57-59 - 3 мотка

Merino wool 50гр/128м

Расход в 2 нити

51-53 - 3 мотка
54-56 - 4 мотка
57-59 - 4 мотка
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Материалы, плотность вязания для варежек

Для создания изделия нам понадобится:

1. Пряжа:

Ангора 80 50гр/400м

Расход в 5 нитей - 100гр.

Пух норки 50гр/350м

Расход в 4 нити - 100гр.

Merino wool 50гр/128м

Расход в 2 нити - 3 моткa

Инструменты

▪️Спицы: 3.5, 4.5 (леска 40см) для балаклавы
▪️Спицы: 4.0, 5.0 (леска 60см) для варежек
▪️ADDI trio 4.5 или чулочные спицы
▪️Игла для закрытия
▪️Ножницы
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Размеры балаклавы:

Размер Высота до
окошка
(см)

Ширина
окошка
(см)

Высота
окошка
(см)

Высота
до
убавлени
й(см)

Высота
убавлени
й(см)

Высота
манишки
(см)

51-53 11-12 11 3.5 6.5 10 10

54-56 13 13-14 5-6 6-8 11 11.5

56-58 13 14-15 6-7 7-9 12 13

Размеры варежек (взрослый размер):

1.Обхват руки 17-19 см
2.Обхват руки 19-21 см.
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Узоры:

Лицевая гладь: вяжется лицевыми петлями.

Резинка 1*1: *1 лицевая петля, 1 изнаночная петля* (повторяем  от *до * до
конца ряда)

Условные обозначения:

П. - петля
Лиц.п.- лицевая петля
Изн.п.- изнаночная петля
2НП - провязываем 2 петли с наклоном вправо
2НЛ - провязываем 2 петли с наклоном влево
Приб. - прибавление

Видеоматериалы в описании представлены в виде ссылок по тексту. Если
ссылки не открываются, попробуйте открыть их через другой браузер.

Соединение нити между собой (см. видео)
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Размер 51-53

На спицы 4.5 набираем 105п., соединяем вязание в круг, на спицах 104п (см.
видео). Вешаем маркер.

Вяжем балаклаву по кругу на высоту 11см. узором «резинка1*1». Далее
формируем окошко.

Провязываем 39п., затем закрываем 26п. (см.видео) одна петля уже на спице,
далее вяжем до начала закрытия петель, не ориентируясь на маркер (см.
видео). Вяжем балаклаву поворотными рядами ещё 7р (см. видео). Кромочные
петли провязываем лицевыми. Провязываем 9 лицевой ряд, набираем 26п.
скрещённой петлей, соединяем окошко в круг (см. видео).

Высота окошка 3,5 см., ширина 11 см.

Если вы не попали в плотность по рядам и окошко получилось меньше,
советую добавить пару рядов!

Провязав 2-3 см, советую сделать примерку, если вырез для лица маловат
или большеват по высоте или ширине, советую добавить/убрать 2 ряда и
закрыть на 2 петли меньше или больше, но учтите, что окошко
обвязывается I-cord, следовательно, оно стянется и форма станет чуть
меньше.

Вяжем балаклаву по кругу на высоту 6 см.

Убавление макушки:

Делим макушку на 4 части по 26 петель. Расставляем маркеры (см. видео)

Маркер начала ряда переставляем на одну петлю
влево, чтобы ряд начинался с изнаночной петли:

маркер, 26п., маркер, 26п., маркер, 26п., маркер, 26п.

Убавления на макушке делаем в каждом ряду.

1р. маркер, 24п., 2НП, маркер, 24п., 2НП, маркер 24п., 2НП, маркер, 24п., 2НП,

2р. маркер, 23п., 2НП, маркер, 23п., 2НП, маркер 23п., 2НП, маркер, 23п., 2НП,

3р. маркер, 22п., 2НП, маркер, 22п., 2НП, маркер 22п., 2НП, маркер, 22п., 2НП,
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Когда на спицах остаётся 44п., я перехожу на спицы addi trio либо на чулочные
спицы (см. видео).

Продолжаем убавлять петли, пока на спицах не останется 12п. (4 петли
убавлений и по 2 петли между ними).

Оставляем нить 10 см., продеваем в ушко иглы и переснимаем петли на нить,
стягиваем макушку (см.видео), прячем кончики нити.

Манишка:

Манишка вяжется поворотными рядами резинкой 1*1.

По краю балаклавы поднимаем петли спицами 4.5 с лицевой стороны
(см.видео).

От начала вязания отсчитываем 26п., вводим спицу в 27п. и поднимаем 52п., то
есть от нашего окошка, которое равняется 26п., по бокам должно быть по 13п.

Провязали изнаночный ряд, со следующего ряда делаем убавки по бокам в
каждом лицевом ряду.

2р. 2НЛ, 48п., 2НП
3р. вяжем по узору,  не доходим 1п.  до конца ряда,  разворачиваем вязание
(см. видео)

Чередуем 2 и 3 ряды, пока на спицах не останется 28п.

Далее окошко и край балаклавы оформляем I-cord.

Окошко:

Берем спицы 3.5, оформляем I-cord в 2 нити норки или ангоры, в одну нить
мериноса, смотря из чего вы вяжете. По лицевой стороне поднимаем петли  от
последней закрытой петли до первой закрытой петли (см. видео).

-по бокам поднимаем петли в каждый ряд
-на лбу в каждую петлю

Разворачиваем окошко на изнаночную сторону,

Закрываем петли способом I-cord (НЕ ТУГО!)
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3 лиц.п., *затем 3 и 2 петлю переснимаем на левую спицу, 1 петлю и вторую
провязываем лицевой, 3 петлю провязываем за заднюю стенку  со следующей*
(повторяе от *до* до конца) (см. видео)

ДЛЯ МЕРИНОСА ВЯЖЕМ I-cord в 2 петли (см.видео)

Как провязать последние петли I-cord и спрятать нить (см.видео)

Край:

Провязываем лицевой ряд, далее обрываем одну нить, ее нужно свалять с
оставшимися, чтобы у нас осталось всего 3 нити у ангоры, 2 нити у норки.

Для мериноса обрываем одну нить, прячем кончики, второй нитью поднимаем
петли.

Меняем спицы на 3.5, поднимаем по краю петли (см. видео).

-на манишке поднимаем петли в каждый ряд
-на спинке в каждую петлю, также как поднимали на верхней части «окошка»

Поднимаем петли до правой нижней части манишки.

Закрываем петли способом I-cord (НЕ ТУГО!):

3 лиц.п., *затем 3 и 2 петлю переснимаем на левую спицу, 1 петлю и вторую
провязываем лицевой, 3 петлю провязываем за заднюю стенку  со следующей*
(повторяе от *до* до конца) (см.видео).

Последние петли I-cord провязываем также как в окошке!

После завершения прячем кончики нити.

Размер 54-56

На спицы 4.5 набираем 113п., соединяем вязание в круг, на спицах 112п (см.
видео). Вешаем маркер.

Вяжем балаклаву по кругу на высоту 13см. узором «резинка1*1». Далее
формируем окошко.

Я предлагаю вам 2 варианта:

Feel.love.knit                                                                                                                         10

https://drive.google.com/file/d/1iTU_8I9NcaDh0jCO5cfX4IP3MEQF58Jh/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1pI-EOYP7HflgIM61G8EP8gv03ZcnQ1OK/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/16w6E26q7vWm7e_0mvY4VlAA29KngGRZ2/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1pWPjnyu2HGiuf9k2rjIg3UTqxE9aliia/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1_vb_ecJ5C_QHzoqWRWdTg1jTodliIYMy/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1hizbyOs7kYrPWHnIMbgWOrGNa0zIXwPM/view?usp=drivesdk


Первый вариант: нижняя часть опускается до губ, лоб полностью закрыт
Второй вариант: нижняя часть опускается под подбородок, лоб более открыт

Первый вариант:

Провязываем 42п., затем закрываем 28п. (см.видео), одна петля уже на правой
спице, далее вяжем до начала закрытия петель, не ориентируясь на маркер
(см. видео). Далее вяжем балаклаву поворотными рядами ещё 9р. (см. видео).
В конце ряда кромочные петли провязываем лицевыми. Провязываем 11
лицевой ряд, набираем 28п. скрещённой петлей, соединяем окошко в круг (см.
видео).

Высота окошка 5 см., ширина 13 см.

Второй вариант:

Провязываем 41п., закрываем 30п. (см.видео), одна петля уже на спице, далее
вяжем до начала закрытия петель, не ориентируясь на маркер (см. видео).
Далее вяжем балаклаву поворотными рядами ещё 11р (см. видео). В конце
ряда кромочные петли провязываем лицевыми.  Провязываем 13 лицевой ряд,
набираем 30п. скрещённой петлей, соединяем окошко в круг (см. видео).

Высота окошка 6 см., ширина  14 см.

Если вы не попали в плотность по рядам и окошко получилось меньше,
советую добавить пару рядов!

Провязав 2 -3 см, советую сделать примерку , если вырез для лица вам
маловат или большеват по высоте или ширине, советую добавить/убрать 2
ряда и закрыть на 2 петли меньше или больше, но учтите что окошко
обвязывается I-cord, следовательно, оно стянется и форма станет чуть
меньше.

Если вы хотите высокую макушку, как на малиновой балаклаве, вяжем по кругу
на высоту 8 см., если же хотите, чтобы макушка прилегала больше к голове,
вяжем макушку на высоту 6 см.

Убавление макушки:

Делим макушку на 4 части по 28 петель. Расставляем маркеры (см. видео):

Маркер начала ряда переставляем на одну петлю
влево, чтобы ряд начинался с изнаночной петли:
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маркер, 28п., маркер, 28п., маркер, 28п., маркер, 28п.

Убавления на макушке делаем в каждом ряду.

1р. маркер, 26п., 2НП, маркер, 26п., 2НП, маркер 26п., 2НП, маркер, 26п., 2НП,

2р. маркер, 25п., 2НП, маркер, 25п., 2НП, маркер 25п., 2НП, маркер, 25п., 2НП,

3р. маркер, 24п., 2НП, маркер, 24п., 2НП, маркер 24п., 2НП, маркер, 24п., 2НП,

Когда на спицах остаётся 44п., я перехожу на спицы addi trio либо на чулочные
спицы (см. видео).

Продолжаем убавлять петли, пока на спицах не останется 12п. (4 петли
убавлений и по 2 петли между ними).

Оставляем нить 10 см., продеваем в ушко иглы и переснимаем петли на нить,
стягиваем макушку (см.видео). Прячем кончики нити.

Манишка:

По краю балаклавы поднимаем петли спицами 4.5 с лицевой стороны
(см.видео)

От начала вязания отсчитываем 28п., вводим спицу в 29п. и поднимаем 56п., то
есть от нашего окошка, которое равняется 28п./30п., по бокам должно быть по
14п./13п.

Провязали изнаночный ряд, со следующего ряда делаем убавки по бокам в
каждом лицевом ряду.

2р. 2НЛ, 52п., 2НП
3р. вяжем по узору, не доходим 1п. до конца ряда, разворачиваем вязание (см.
видео)

Чередуем 2 и 3 ряды, пока на спицах не останется 30п.

Далее окошко и край балаклавы оформляем I-cord.

Окошко:

Берем спицы 3.5, оформляем I-cord в 2 нити норки или ангоры, в одну нить
мериноса, смотря из чего вы вяжете. По лицевой стороне поднимаем петли  от
последней закрытой петли, до первой закрытой петли (см. видео)

Feel.love.knit                                                                                                                         12

https://drive.google.com/file/d/1L_ntOLzpB_W18lDXTuZcJj1YtCaYWIYz/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/13SJ_DN6zKy5RIghzv3rvhIgasPbb6iQL/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1yNK203jGRJbyFO8y23cv5kNn7BiatTG8/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/147fax_-Q9087_FEMrTnCjVWiuOSedH7s/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1b5rFa0Zi8iwFVY1-L9CpZhDdsQaJ4vNX/view?usp=drivesdk


-по бокам поднимаем петли в каждый ряд
-на лбу в каждую петлю (см.видео)

Разворачиваем окошко на изнаночную сторону,

Закрываем петли способом I-cord (НЕ ТУГО!):

3 лиц.п., *затем 3 и 2 петлю переснимаем на левую спицу, 1 петлю и вторую
провязываем лицевой, 3 петлю провязываем за заднюю стенку  со следующей*
(повторяе от *до* до конца) (см. видео)

ДЛЯ МЕРИНОСА ВЯЖЕМ I-cord в 2 петли (см.видео)

Как провязать последние петли I-cord и спрятать нить (см.видео)

Край:

Провязываем лицевой ряд, далее обрываем одну нить, ее нужно свалять с
оставшимися, чтобы у нас осталось всего 3 нити у ангоры, 2 нити у норки.

Для мериноса обрываем одну нить, прячем кончики, второй нитью поднимаем
петли.

Меняем спицы на 3.5, поднимаем по краю петли (см. видео)

-на манишке поднимаем петли в каждый ряд
-на спинке в каждую петлю, также как поднимали на верхней части «окошка»

Поднимаем петли до правой нижней части манишки.

Закрываем петли способом I-cord (НЕ ТУГО!):

3 лиц.п., *затем 3 и 2 петлю переснимаем на левую спицу, 1 петлю и вторую
провязываем лицевой, 3 петлю провязываем за заднюю стенку  со следующей*
(повторяе от *до* до конца) (см.видео)

Последние петли I-cord провязываем также как в окошке!

После завершения прячем кончики нити.
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Размер 57-59

На спицы 4.5 набираем 121п., соединяем вязание в круг, на спицах 120п (см.
видео). Вешаем маркер.

Вяжем балаклаву по кругу на высоту 13см. узором «резинка1*1». Далее
формируем окошко.

Я предлагаю вам 2 варианта:

Первый вариант: нижняя часть опускается до губ, лоб полностью закрыт
Второй вариант: нижняя часть опускается под подбородок, лоб более открыт

Первый вариант:

Провязываем 45п., затем закрываем 30п. (см.видео), одна петля уже на правой
спице, далее вяжем до начала закрытия петель, не ориентируясь на маркер
(см. видео). Далее вяжем балаклаву поворотными рядами ещё 11р (см. видео).
В конце ряда кромочные петли провязываем лицевыми.  Провязываем 13
лицевой ряд, набираем 30п. скрещённой петлей, соединяем окошко в круг (см.
видео).

Высота окошка 6см., ширина  14 см.

Второй вариант:

Провязываем 44п., закрываем 32п. (см.видео), одна петля уже на спице, далее
вяжем до начала закрытия петель, не ориентируясь на маркер (см. видео).
Далее вяжем балаклаву поворотными рядами ещё 13р (см. видео). В конце
ряда кромочные петли провязываем лицевыми.  Провязываем 15 лицевой ряд,
набираем 32п. скрещённой петлей, соединяем окошко в круг (см. видео).

Высота окошка 7см., ширина 15 см.

Если вы не попали в плотность по рядам и окошко получилось меньше,
советую добавить пару рядов!

Провязав 2 -3 см, советую сделать примерку , если вырез для лица вам
маловат или большеват по высоте или ширине, советую добавить/убрать 2
ряда и закрыть на 2 петли меньше или больше, но учтите, что окошко
обвязывается I-cord, следовательно, оно стянется и форма станет чуть
меньше.
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Если вы хотите высокую макушку, как на малиновой балаклаве, вяжем по кругу,
на высоту 9 см., если же хотите, чтобы макушка прилегала больше к голове,
вяжем макушку на высоту 7 см.

Убавление макушки:

Делим макушку на 4 части по 30 петель. Расставляем маркеры (см. видео):

Маркер начала ряда переставляем на одну петлю
влево, чтобы ряд начинался с изнаночной петли:

маркер , 30п., маркер, 30п., маркер, 30п., маркер, 30п.

Убавления на макушке делаем в каждом ряду.

1р. маркер, 28п., 2НП, маркер, 28п., 2НП, маркер 28п., 2НП, маркер, 28п., 2НП,

2р. маркер, 27п., 2НП, маркер, 27п., 2НП, маркер 27п., 2НП, маркер, 27п., 2НП,

3р. маркер, 26п., 2НП, маркер, 26п., 2НП, маркер 26п., 2НП, маркер, 26п., 2НП,

Когда на спицах остаётся 44п., я перехожу на спицы addi trio либо на чулочные
спицы (см. видео).

Продолжаем убавлять петли, пока на спицах не останется 12п. (4 петли
убавлений и по 2 петли между ними).

Оставляем нить 10 см., продеваем в ушко иглы и переснимаем петли на нить,
стягиваем макушку (см.видео), прячем кончики нити.

Манишка:

По краю балаклавы поднимаем петли спицами 4.5 с лицевой стороны
(см.видео).

От начала вязания отсчитываем 30п./29п., вводим спицу в 31п./30п. и
поднимаем 60п., то есть от нашего окошка, которое равняется 30п./32п., по
бокам должно быть по 15п./14п.

Провязали изнаночный ряд, со следующего ряда делаем убавки по бокам в
каждом лицевом ряду.

2р. 2НЛ, 56п., 2НП
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3р. вяжем по узору, не доходим 1п. до конца ряда, разворачиваем вязание (см.
видео)

Чередуем 2 и 3 ряды, пока на спицах не останется 30п.

Далее окошко и край балаклавы оформляем I-cord.

Окошко:

Берем спицы 3.5, оформляем I-cord в 2 нити норки или ангоры, в одну нить
мериноса, смотря из чего вы вяжете. По лицевой стороне поднимаем петли  от
последней закрытой петли до первой закрытой петли (см. видео)

-по бокам поднимаем петли в каждый ряд
-на лбу в каждую петлю (см.видео)

Разворачиваем окошко на изнаночную сторону,

Закрываем петли способом I-cord (НЕ ТУГО!):

3 лиц.п., *затем 3 и 2 петлю переснимаем на левую спицу, 1 петлю и вторую
провязываем лицевой, 3 петлю провязываем за заднюю стенку  со следующей*
(повторяе от *до* до конца) (см. видео)

ДЛЯ МЕРИНОСА ВЯЖЕМ I-cord в 2 петли (см.видео)

Как провязать последние петли I-cord и спрятать нить (см.видео)

Край:

Провязываем лицевой ряд, далее обрываем одну нить, ее нужно свалять с
оставшимися, чтобы у нас осталось всего 3 нити у ангоры, 2 нити у норки.

Для мериноса обрываем одну нить, прячем кончики, второй нитью поднимаем
петли.

Меняем спицы на 3.5 поднимаем по краю петли (см. видео)

-на манишке поднимаем петли в каждый ряд
-на спинке в каждую петлю, также как поднимали на верхней части «окошка»

Поднимаем петли до правой нижней части манишки.

Закрываем петли способом I-cord (НЕ ТУГО!):
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3 лиц.п., *затем 3 и 2 петлю переснимаем на левую спицу, 1 петлю и вторую
провязываем лицевой, 3 петлю провязываем за заднюю стенку  со следующей*
(повторяе от *до* до конца) (см.видео)

Последние петли I-cord провязываем также как в окошке!

После завершения прячем кончики нити.

Варежки размер 17-19

Варежки вяжутся одной деталью снизу вверх способом magic loop.

На спицы 4.0 набираем 31п., замыкаем вязание в круг, на спицах 30п
(см.видео). Вяжем 5см. резинкой 1*1, затем меняем спицы на 5.0. Для удобства
разделяем варежку на тыльную сторону и ладонь по 15 петель. Вяжем варежку
лицевой гладью по кругу, прибавления делаем в каждом нечётном ряду.

Правая варежка:

1р. 15 лиц.п. (тыльная сторона ), приб. с наклоном  влево (см.видео), 15 лиц.п.
(ладонь)
2р. 31 лиц.п. (см.видео)

Левая варежка:

1р. 15 лиц.п. (тыльная сторона), 15 лиц.п. (ладонь), приб. с наклоном вправо
(см.видео)
2р. 31 лиц.п. (см.видео)

Продолжаем формировать прибавления в каждом нечетном ряду, четные ряды
вяжем по рисунку. Всего делаем 10 прибавлений. На спицах 40п.

Отделяем петли пальца от основного полотна.

Правая варежка:

Провязываем 15п., следующие 8п. переносим на дополнительную нить
(см.видео), далее соединяем петли ладони и тыльной части между собой, на
спицах всего 32п. Продолжаем вязать варежки лицевой гладью по кругу на
высоту 9 см. Я останавливаюсь, когда варежка закрывает мизинец.
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Левая варежка:

Провязываем 32п., следующие 8п., переносим на дополнительную нить
(см.видео), далее соединяем петли ладони и тыльной части между собой, на
спицах 32п. Продолжаем вязать варежки лицевой гладью по кругу на высоту 9
см. Я останавливаюсь когда варежка закрывает мизинец.

Убавления:

1р. 2НП, 11 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 11 лиц.п., 2НЛ, лиц.п. (см.видео)

2р. вяжем по узору

3р. 2НП, 9 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 9 лиц.п., 2НЛ, лиц.п. (см.видео)

4р. вяжем по узору

Со следующего ряда делаем убавления в каждом ряду.

5р. 2НП, 7 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 7лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

6р. 2НП, 5 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 5 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

7р. 2НП, 3 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 3 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

8р. 2НП, 1 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 1лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

на спицах осталось 8п., стягиваем петли, прячем нить (см.видео)

Палец:

Переносим на спицы 8п. и поднимаем ещё 4п (см.видео). На спицах 12п. Вяжем
по кругу пока не закроем палец, далее делаем убавки.

Убавки:
1р. 2 лиц.п. вместе с наклоном влево, 2 лиц. п., 2 лиц.п. вместе с наклоном
вправо, 2 лиц.п вместе с наклоном влево, 2лиц.п., 2лиц.п вместе с наклоном
вправo.

2р. 2 лиц.п. вместе с наклоном влево, 2 лиц.п. вместе с наклоном вправо, 2
лиц.п вместе с наклоном влево, 2 лиц.п вместе с наклоном вправо.

Стягиваем петли. Прячем кончики нити (см.видео).
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Варежки размер 19-21

Варежки вяжутся одной деталью снизу вверх способом magic loop.

На спицы 4.0 набираем 35п., замыкаем вязание в круг, на спицах 34п
(см.видео). Вяжем 5см. резинкой 1*1, затем меняем спицы на 5.0. Для удобства
разделяем варежку на тыльную сторону и ладонь по 17 петель. Вяжем варежку
лицевой гладью по кругу, прибавления делаем в каждом нечётном ряду.

Правая варежка:

1р. 17 лиц.п. (тыльная сторона), приб. с наклоном влево (см.видео), 17 лиц.п.
(ладонь)
2р. 35 лиц.п. (см.видео)

Левая варежка:

1р. 17 лиц.п.,(тыльная сторона), 17 лиц.п. (ладонь), приб. с наклоном вправо
(см.видео)
2р. 35  лиц.п. (см.видео)

Продолжаем формировать прибавления в каждом нечетном ряду, четные ряды
вяжем по рисунку. Всего делаем 10 прибавлений. На спицах 44п.

Отделяем петли пальца от основного полотна.

Правая варежка:

Провязываем 17п., следующие 8п. переносим на дополнительную нить
(см.видео), далее соединяем петли ладони и тыльной части между собой, на
спицах всего 36п. Продолжаем вязать варежки лицевой гладью по кругу на
высоту 9 см. Я останавливаюсь когда варежка закрывает мизинец.

Левая варежка:

Провязываем 36п., следующие 8п. переносим на дополнительную нить
(см.видео), далее соединяем петли ладони и тыльной части между собой, на
спицах 36п. Продолжаем вязать варежки лицевой гладью по кругу на высоту 9
см. Я останавливаюсь когда варежка закрывает мизинец.

Убавления:

1р. 2НП, 13 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 13 лиц.п., 2НЛ, лиц.п. (см.видео)
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2р. вяжем по узору

3р. 2НП, 11 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 11лиц.п., 2НЛ, лиц.п. (см.видео)

4р. вяжем по узору

Со следующего ряда делаем убавления в каждом ряду.

5р. 2НП, 9 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 9лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

6р. 2НП, 7 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 7 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

7р. 2НП, 5 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 5 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

8р. 2НП, 3 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 3 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

9р. 2НП, 1 лиц.п., 2НЛ, лиц.п., 2НП, 1 лиц.п., 2НЛ, лиц.п.

на спицах осталось 8п., стягиваем петли, прячем нить (см.видео)

Палец:

Переносим на спицы 8 петель и поднимаем ещё 4 петли (см.видео). На спицах
12п. Вяжем по кругу, пока не закроем палец, у меня получилось 5 см. далее
делаем убавки.

Убавки:

1р. 2 лиц.п. вместе с наклоном влево, 2 лиц. п., , 2 лиц.п. вместе с наклоном
вправо, 2 лиц.п вместе с наклоном влево, 2лиц.п., 2лиц.п вместе с наклоном
вправ (см.видео)

2р. 2 лиц.п. вместе с наклоном влево, 2 лиц.п. вместе с наклоном вправо, 2
лиц.п вместе с наклоном влево, 2лиц.п вместе с наклоном вправо.

Стягиваем петли. Прячем кончики нити (см.видео).
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https://drive.google.com/file/d/1RgDeqG2c2l-YTfxzC9l8STGkwq952dXn/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/14mDaMZom_SzOexHJOhadxsGdpokS66zp/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1ShF2iiYRlSYrQRN47P5luvyotJFx_OEX/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/16AZNXeMfhogDAjs0ljLvN0k_DvqcK-up/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/16AZNXeMfhogDAjs0ljLvN0k_DvqcK-up/view?usp=drivesdk


Инструкция по стирке изделия

Чтобы ваши изделия были пушистыми, нужно над ними поработать. Для стирки нам
понадобятся:

- Мешок для стирки
- Средство для стирки “Shapoo”
- Расчёска с натуральной щетиной можно найти на OZON или Яндекс маркет

Как я стираю, вычёсываю и сушу изделие (см. видео)

Изделие из мериносовой шерсти я стираю руками, из пушистой пряжи  в машинке.
Ниже приведены 2 варианта стирки изделий.
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https://www.ikea.com/ru/ru/p/pressa-pressa-meshok-dlya-belya-3-sht-30388957/
https://atmospherestore.ru/good/shapoo-shaggy
https://drive.google.com/file/d/1rL7axb5qFvKPeJaGKiE_XC5SkeHiPOw2/view?usp=drivesdk
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Отмечайте свои изделия тегом #cosmo_klava
чтобы я смогла увидеть ваши красивые результаты❤️

Другие МК

Также вы можете связать по моим мастер-классам следующие изделия:
⇣⇣⇣

Майка «Urban Safari»
Свитер «Fresh»

Кардиган vs Топ «Саrdi_Duo»

Свитер «Freedom»
Свитер «Moonlight»

Свитер «Spring plexus»
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https://www.instagram.com/p/BzKfW1tCgA0/?igshid=c9qpj3vq0i2t
https://www.instagram.com/p/B15nAL_g-bS/?igshid=6z1fxqarzww7
https://www.instagram.com/p/CAw64btgJsq/?igshid=5hrl6erc2db1
https://www.instagram.com/p/B4CIgezoEPp/?igshid=1ow9j9ejfc9c7
https://www.instagram.com/p/BuS9SqUDC5C/?igshid=1w7ak3fr9jbw9
https://www.instagram.com/p/B-Em64ZARrO/?igshid=1hfmgvwmfqicp


Джемпер «Sensual»
Шапка «Blackberry»

Топ «Polynesia»

Топ «Sophisricated»
«Джемпер с кружевом»

Футболка «Sport chic»
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https://www.instagram.com/p/BwtbKUGjVAI/?igshid=1momxrosbacxu
https://www.instagram.com/p/B8YnZyso2IG/?igshid=568u0wr39lv9
https://www.instagram.com/p/BxZO2m5jFfg/?igshid=1kfab11z1ai53
https://www.instagram.com/p/CCvJdVEASnH/?igshid=1554x3weajkbe
https://www.instagram.com/p/CCvJdVEASnH/?igshid=1554x3weajkbe
https://www.instagram.com/p/B1as7NRADsL/?igshid=gd3smjbkduc


Поло «Sky»
Жилет «Shiny»

Свитер «Rainbow»

Кардиган «Color»
Пуловер «Pull_season»

Шапка «Color»
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https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=12&clean=true&lg=ru
https://taplink.cc/feel.love.knit/o/375c32/
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=1&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=19&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=22&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=24&clean=true&lg=ru


Шапка «Street_bomb»
Свитер «Loro”
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https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=26&clean=true&lg=ru
https://alicemk.autoweboffice.ru/?r=ordering/cart/as1&id=27&clean=true&lg=ru

